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جنگ جهانی دوم

!مرگ بارترین و ویرانگرترین حادثه تاریخ بشر



(ش۱3۲4-۱3۱8/م۱945-۱939)پس از جنگ جهانی اول      جنگ جهانی دوم سال ۲۱حدود ♦ 

ضعف جامعه ملل

جامعه ملل اهداف● 

کشورها حل و فصل اختلافات کمک به 

دشمنی و جنگ از جلوگیری

اما 

قدرت کافی فاقد

شبرای تصمیماتعدم وجود ضمانت اجرایی لازم 

ا بعضی از کشورهنداشتنحضور: جامعه ملل 

.من داشتند در ناکامی نقش مهمی 

من وپیشنهاد تاسیس که خودش آمریکا مثلا 

عضو نشد داده بود 

هم که خارج شدن ژاپن و آلمان و ایتالیا و 

.کردیم اخراجشرو هم که شورویو 

.د بی اعتباری من بیشتر شاینجوری بود که 

مهم ترین مشکلات در فاصله دو جنگ 

صلح ناپایدار

داوطلبانه و قرارداد صلح ورسای -

نبود اختیاری 

قراردادی بین کشورهای پیروز و-

شکست خورده که طرف شکست 

مجبوربرای فرار از نابودی خورده 

!آن بود به پذیرفتن

چرا فقط همه مقصر بودن 

من تنبیه شدم ؟؟

بحران اقتصادی

از مسائل مهم در دوران پس از جنگ 

انگلستان● 

ثروت مستعمراتش خود و منابعبه اتکای 

بسیاری کشورهای دیگر ● 

رکود و تورم به علت مشکلات شدیدی چون 

حاصل از خرابی های داشتم چون علاوه بر شرایط وخیمی ● 

رو هم ازم گرفته بودن و مجبور به مستعمراتم،جنگ جهانی اول 

.هم شده بودم پرداخت غرامت 

.........ایالات متحده      ● 

ها به دیگر کشوراعطای وام به اقتصادش در جنگ       آسیب کمتر 

(م۱۹۳۲-۱۹۲۹)عظیم گرفتار رکود و بحران اقتصادی یهو 

اقتصاد جهانبه هم ریختن 

بسزای مسائل و مشکلات اقتصادی در روی کار آمدن تاثیر 

حکومت های دیکتاتوری

ویرانی های ناشی از جنگ بازسازی

رونق و رفاه اقتصادیایجاد 



درستکه منجر به جنگ جهانی دوم شد جنگ کدام مورد درباره مسائل و مشکلات جهان در فاصله دو 

(۱40۲کنکور )؟ است

رقابت های استعماری و ظهور قدرت های جدید( الف

تداوم و گسترش رقابت های استعماری و بحران اقتصادی ( ب

ظهور حکومت های خودکامه تک حزبی و نظلامی گرا(ج

ورسایصلح ناپایدار و ناخوشایند از قرارداد صلح (د

«ج» و«الف ».۱

«ب»و «الف ».۲

«د» و« ج».3

«د»و « ب».4



(403قلم چی )؟ کدام گزینه به درستی ضعف جامعه ی ملل را نشان می دهد

عدم عضویت امریکا(الف

اخراج ایتالیا(ب

خروج شوروی                (پ

خروج ژاپن و المان(ت

«ت»-«ب»(4«          ت»-«الف»(3«      ب»-«الف»(۲«      پ»-«ب»(۱



(۱398ورکنک)؟ با اخراج کدام کشور از جامعه ملل بی اعتباری این نهاد بین المللی بیشتر شد

آلمان(الف

ایتالیا(ب

ژاپن(ج

شوروی(د



ظهور حکومت های خودکامه ی تک حزبی

شوروی استالینی. 1

(م1924)مرگ لنین پس از 

ژوزف استالین 
(  حزب کمونیستدبیر کل )

ادی و اقتصبرنامه های ادامهچشمگیر با تغئیر و تحول ایجاد ● 

اجرای و آغاز شده بود لنین از زمانکه فرهنگی 

توسط استالین های جدید برنامه 

شور  ککردن سریع صنعتی کردن مزارع کشاورزی اشتراکی

ا و مرزها و تسلط بر برخی کشورهگسترش : خارجی عرصه ●

اروپای شرقی سرزمین های

(م19۳9)شوروی و آلمان میانتجاوز امضای پیمان عدم ●

با وجود بی اعتمادی و دشمنی

ت رقیبم و از سر راه برداشتم و خودم قدرت و به دس
تو  گرفتم و با تحکیم موقعیت سیاسیم ، رفتم

. مسیر دیکتاتوری 

، بلشویک های قدیمی
اندیشمندان ، افسران
ارتش ، اعضای حزب 

ات کمونیست ، دیپلم
ها و مردم عادی 

مخالفت در صورت

در برابر استالین

مرگمحکوم به 

اردوگاه های کار اجباریفرستاده شدن به 

اساس آن؟  
سرمایه ای کالاهایتولید 

های جنگی و سلاح 

د فولاسنگ ، زغال صنعتی ، برق ، آلات ، ماشین نفت 

اربسیاعمال قدرت وخشونت با 

افزایش 

تولید



معترضان و

مخالفان

الیا به قدرت رسیدن فاشیست ها در ایت. ۲

اولجنگ جهانی پس از در سال های ایتالیا● 

، بیکاری ، اعتصاب و ناآرامی های کارگری تورم 

ایتالیاپادشاهی مشروطه حکومت ● 

در حل مشکلات ناتوان 

(   اشیستفحزب نگار و سیاستمدار و رهبر روزنامه )موسولینیبنیتو 

قدرت دست گرفتن به 

ت دولافراطی خواستار ایجاد ملی گرای گروه :فاشیست ها

قدرتمند و متمرکز در ایتالیاتک حزبی 

؟؟؟توسط تا حدود زیادی ها پایان دادن به اعتصابو تورمو بیکاری کاهش ● 

مردم شدنِ شیفته او و  موسولینی 

خارجی عرصه ● 

ترانه دریای مدیو تسلط بر احیای امپراتوری روم باستان موسولینی        سودای 

(م ۱935) در آفریقا اتیوپیتجاوز نظامی به شمال آفریقا  و 

صنایعصاحبان 

زمین داران و 

نظامیان 

بودیم خواستار ایجاد دولتی مقتدر ما که 

ولینی کردیم تا موستشویقایتالیا رو پادشاه

(م۱9۲۲)منصوب کنه نخست وزیریرو 

ینی بنیتو موسول

مونه که بین خودمون بپیروزی در انتخابات مجلس بعد از 

برگزار شد منفضایی پر از زور و ارعاب و تقلب در 

رت قدبا از بردن احزاب رقیب ، در مدت کوتاهی تونستم 

. رو یکپارچه کنم 

و ی وسایل ارتباط جمعموسولینی هم مثل بقیه دیکتاتورها از 

و تحت نظارتاستفاده میکرد تا مردم رو شگردهای تبلیغاتی 

تی و سازمان امنیحکومتش در بیاره و با استفاده از مراقبت کامل

.مارو سرکوب میکرد پلیسی



هلند به آلمان امپراتور پناهنده شدن جنگ جهانی اول و از پس -

در آلمان حکومتی جمهوری کار آمدن روی 

سببمردم از این حکومت به ناخشنودی -

شرایط همین در 

ظهور هیتلر در آلمان .3

ورسای پیمان امضای 

رکود و بیکاری گسترش 

اومدم و مشکلات آلمان رو به رهبر حزب نازی من 

لغو پیمان حل هاش توضیح دادم و بر راه همراه 

.تاکید کردمورسای و تجدید غرور و اقتدار ملی 

تنژادپرسگرایانی افراطی و ملی فاشیست ها     همچونها نازی 

شوبیدار آلمان آنها      شعار 

انتخاباتدرهانازیموفقیتازبعد

اووکردیمحمایتهیتلرازما،مجلس

(م۱933)شودآلمانصدراعظیمتوانست

نظام،قدرتکاملقبضهباسپساو*

خودوکردبرقرارحزبیتکدیکتاتوری

.خواندپیشوارا

:در زمان نخست وزیری هیتلر 

حزب های سیاسی غیرنازیتمام شدن منحل -

از افراد غیرنازی نیروی پلیس و سازمان های دولتی پاکسازی-

ی به سازمان پلیس مخفی مخوفبه عهده مسئولیت تامین امنیت داخلی دادن -

گشتاپواسم 

مخالفانبرای اردوگاه کار اجباری برپایی -

صاحبان صنایع ، 

اشراف زمین دار ، 

افسران ارتش و 

برخی کانون های 

سرّی 

م و برنامه های اقتصادی و عمرانیقرارداد ورسای و لغو کردم من 

.درآوردم رو به اجرا 

: اقداماتم ● 

راه آهن و شبکه وسیعی از جاده ها ساخت -

به کارخانه های بزرگ و راه اندازی موسسات عمومی ایجاد -

صنایع تسلیحاتی خصوص 

و پایان دادن به بحران رکود و بیکاری در آلمان موجب که 

.دشپس جنگ جهانی اول شرایط تحقیرآمیر آلمان کردن دگرگون

ح ها به سلاآن مجهز کردن و ارتش و تشکیلات نظامی نظامی       گسترش بُعد در 

و فناوری های پیشرفته جنگی

ردن پیش بکشورها و با برخی پیمان های دو و چندجانبه بستن بُعد خارجی       

ان آلمداشت عقیده چرا که هیتلر ی سرحدی و سرزمینی برنامه ی توسعه طلبانه

.باید سرزمین هایی را در اروپا فتح کند به دست آوردن فضای حیاتی برای 



نتوسعه طلبی نظامی ژاپ. 4

جهانی در فاصله دو جنگ ژاپن ● 

نظامیان

(۱۹دوم قرننیمه )انقلاب میجی ؟؟پیدر حکومتی کاملا مرکزی برپایی ● 

میجیاولویت ها پس از انقلاب نخستین ● 

ی  خطر جهانگشایی غربژاپن در رویارویی با تغئیر وضع ناتوان 

قبلیهای نظام عقب ماندگی جبران 

غربیاز کشورهای الگوبرداری ●

ماراستعرا برداشتن و همزمان شروع به اولین گام در صنعتی شدن 

خودهای پیرامون سرزمین 

،آموزش و پرورش ، نظامیدر بخش تغئیرات اساسی ایجاد 

قانون اساسی و مالیات

ژاپن

بودم اما در متفقین عضو ، در جنگ جهانی اول من 

زیان عمده ایمقایسه با انگلیس و فرانسه و آلمان 

م در سال های پس از جنگ هماقتصادو متحمل نشدم 

.بود شکوفا

ام اقتصاد ژاپن وابسته به موادخاز آنجا که 

...بود 

قدرت ا بژاپن رشد صنعتی تنگاتنگارتباط 

آن نظامی و دریانوردی

در اختیار ماهدایت سیاست داخلی و خارجی ژاپن در این زمان 

سوق اهداف توسعه طلبانه نظامی در جهت بود و کشور رو 

.دادیم

شیلشکرکچینو رفتیم به شدیم خارجهم از جامعه ملل همچنین 

.  یمدادرو شکل کشورهای محور آلمان و ایتالیا کردیم و به همراه 

.



؟شوروی ایتالیا و المان در فاصله جنگ های جهانی اول و دوم درست استکشورهای کدام مورد درباره اوضاع 

(40۲کنکور )

.ها ابزاری در دست دولت ها بودندو رسانه نظام حکومتی انها جمهوری بود اما تنها یک حزب حق فعالیت داشت .( ۱

.تورم وافزایش بیکاری مواجه بودندبا مشکلات عدیده اقتصادی ناشی از جنگ جهانی اول مانند رکود.( ۲

.با انگیزه های متفاوت درصدد گسترش مرزها فتح سرزمین های جدید و تسلط بر برخی کشورها بودند.(3

صاحبان صنایع اشراف زمین دار و روزنامه نگاران در روی کار امدن دولت های انها نقش اساسی داشتند.( 4



(۱403ماز )؟ !کدام یک ازعبارت های زیر تقدم و تأخر زمانی رعایت شده استدر 

.اددر ایتالیا به قدرت رسید و سپس بحران اقتصادی آمریکا روی دشوروی،موسولینی همزمان با روی کار آمدن استالین در (۱

.و استالین بودموسولینی بحران اقتصادی امریکا قبل از روی کار آمدن (۲

.بعد از استالین و قبل از بحران و رکود اقتصادی امریکا نخست وزیر شدموسولینی (3

.بودموسولینی روی کار آمدن استالین قبل از بحران و رکود امریکا و بعد از روی کار آمدن (4



(403گزینه دو )؟ درست است۱9های زیر درباره ژاپن در نیمه دوم قرن گزاره کدام یک از 

ودمهمترین اولویت این دوره جبران عقب ماندگی های نظام قبلی با توجه بهه پیشرفت های غربی ب( الف

.در این دوره نظامیان هدایت سیاست داخلی و خارجی ژاپن را بر عهده گرفتند( ب

.تغییرات اساسی در بخش نظامی آموزش و پرورش مالیات و قانون اساسی ب وجود آمد(ج

.از جامعه ملل خارج شدند و سیاستهای لشکرکشی به کشورهای همسایه را پیش گرفتند( د

«د» ـ«الف»(۱

«ج»ـ« الف»(۲

«د» ـ« ب»(3

«ج»ـ«ب»(4



(403گزینه دو )؟ !کدام گزینه ویژگی مشترک فاشیست های ایتالیا و نازی های آلمان  را بیان کرده است

اجرای طرح های عمرانی و اقتصادی و لغو قرارداد ورسای(۱

.بستن پیمان های دو و چند جانبه با سایر کشور ها و پایان دادن ب بحران رکود و بیکاری(۲

.پایان دادن ب اعتصاب ها و تلاش برای احیای امپراطوری روم باستان(3

پلیسیاز بین بردن احزاب رقیب و سرکوب کردن معترضان و مخالفان با استفاده از یک سازمان امنیتی و(4



م دنیا بیشترین سهم از تقسیبه دست آوردن و پیروزی ازسرمست انگلستان-

هیتلرها به رهبری نازی -

. من و تصرف کردن نیمه غربی اومدن و آلمانی ها : 

بعد از حمله به لهستان بلافاصله -

غربیدر جبهه به آلمان فرانسه و انگلیس اعلان جنگ 

(م۱945_۱939)جنگ جهانی دوم ♦ 

سال های پیروزی دولت های محور شروع جنگ و 

(  نفستازه رقیبی )

مون در اروپا و گسترش مرزهاما که به دنبال 

مستعمرات بودیم ، خودمون و مجهز کردیم و در 

رفتیم سراغ ۱3۱8شهریور /۱939اول سپتامبر 

لهستان 

لهستان

فرانسه و )غربی و ( شوروی)جبهه شرقیهمزمان در دو نمیشد 

و اجازه مصالحهرفتم پای میز استالینپس با . بجنگیم ( انگلستان

.رو هم اون اشغال کنه نیمه شرقی لهستان دادم که 

(آلمان ، ایتالیا ، ژاپن)دولت های محور تشکیل ● 

طی زنجیره ای از غرب اروپا بر بخش زیادی از تسلط 

لشکرکشی ها 

نازی         اشغال فرانسهدستاورد ارتش ترین مهم 

یا هوا و دریا و زیردراینطوری بود که نبردی در :انگلستان 

نازی ها دیدیم اما خسارت زیادی شکل گرفت و درسته که 

.نتونستن وارد کشور بشن 

سلیم شن بهشون گفتم که تپاریس و فتح کردم وقتی 

کمک های آمریکا که از انگلیسیاولی خب 

.دادن جنگ و ادامه برخوردار بودن 

همزمانمحور نیروهای ● 

تغئیرمیدان اما پیروزدولت های محور جنگسال اول دو 

...دوم اوضاع در نیمه 

و تسلط بر مناطق آن بالکانو شرق اروپا هجوم به 

آفریقاشمال سراسر تبدیل به صحنه جنگ نمودن 



متفقینپیروزی ♦ 

شورویبه    اروپا از غرب تهاجم آلمان جهت تغئیر شوروی     و علی رغم مصالحه با ۱۹۴۱از ابتدای سال 

:شوروی 

شوروی آمریکا به یاریِ نیروهای انگلیس و آمدنِ این فاصله در -

: آمریکا -

می میکردم اما حضور رسانگلیس و فرانسه کمک های مالی ، تجهیزاتی و تدارکاتی بهدر طول جنگ من 

فقین عضو مترفتم و رسما ، اقیانوس آرام ما در ناوگانبه حمله ژاپنی ها وقتی با ولی . در جنگ نداشتم 

(قادر غرب اروپا و آفری)آلمان و ایتالیا و ارتش ( آسیااقیانوس آرام و شرق در )مستقیما با ژاپنشدم و 

.جنگ شدم وارد 

آمریکا ارتش ورود ● 

وتوان متفقین کردن دوچندان 

های پی در پی موفقیت 

سرانجام 

۱94۲درژاپنی نیروهایشکست -

۱943در ایتالیاشکست -

ونیروهای متفقین به فرانسه ورود -

۱944در کردن آنجا آزاد 

خاک آلمان شدنوارد -

کشور وارد مناطق غربیکه آلمان و شکست بدیم پس گذاشتیم در حدی نبود قدرت نظامی ما 

وقه و آذعقب نشینی میکردیم از غرب به شرق بشن اما یک نقشه کشیدیم و همونطور که 

.تا دشمن نتونه از اونا استفاده کنه می سوزوندیم رو مزارع

وسیه ، سخت رتا قبل از زمستان نتونستیم ولی خب ما داخل روسیه رسید به نبردبا این وجود 

برد شدیم و ادامه نضعیف شدیدا ، سرمای شدید و کمبود آذوقه به خاطر و به پیروزی برسیم 

.برامون مشکل شد



ورود متفقین به برلین با خودکشی هیتلر -

شورویتوسط شرقی آلمان بخش اشغال-

انگلیس و آمریکا توسط غربی آلمان بخش اشغال-

دادگاه نورنبرگآنها درمجازاتو محاکمهو سران و فرماندهان نازی بعضی دستگیری● 

دست از سر ما برنداشت و دو آمریکابا نازی ها تموم شده بود اما جنگ 

ای بمب ه، با برای اولین بار در تاریخ رو و ناگاساکی هیروشیما شهر 

(م۱945). ویران کرد اتمی

جنگ پایان ♦ 

(م۱945)

ژاپن

از انفجار بمب به طوری اسرارآمیز سی روز بعد تا افراد مرگ ● 

م۱980تا قربانی بمب اتم نفر هزار 3۷0ثبت ●



(۱403ماز )؟ به ترتیب هر عبارت بیان وضعیت کدام کشور یا منطقه در جنگ جهانی دوم است

.نیمه شرقی لهستان توسط این کشور اشغال شد:الف

.آمریکا بعداز حمله این کشور وارد جنگ شد:ب

.نیروهای محور در ابتدای جنگ،این منطقه را اشغال کردند:پ

.نازی ها نتوانستند وارد این کشور شوند:ت

شمال آفریقا ـ شوروی-آلمان ـ ژاپن (۱

شوروی ـ ژاپن ـ شرق اروپا و بالکان ـ انگلستان(۲

آلمان ـ بالکان ـ فرانسه-شوروی (3

آلمان ـ شوروی ـ شرق اروپا و بالکان ـ انگلستان(4



؟ ارتش نازی ،چگونه آتش جنگ جهانی دوم را روشن کرد و در این راه مهم ترین دستاوردش چه بود

(403قلم چی)

شکست و عقب راندن شوروی-حمله ب لهستان(۱

شکست و اشغال فرانسه-حمله ب لهستان (۲

شکست و عقب راندن شوروی-لغو صلح نامه ورسای(3

شکست و اشغال فرانسه-لغو صلح نامه ورسای(4



(98سراسری ) ؟ پس از به زانو در آمدن نازی ها جنگ جهانی دوم پایان یافتحادثه با وقوع کدام 

ورود نیروهای متفقین به برلین(۱

بمباران اتمی دو شهر هیرو شیما و ناکاساکی ژاپن(۲

خودکشی هیتلر  پس از ورود نیروهای متفقین به برلین(3

دستگیری سران حکومت نازی و محاکمه آنان در دادگاه نورنبرگ(4



و نتایج جنگآثار ♦ 

اعلام تسلیم از سوی ژاپنو سقوط برلین با          جنگرسمی پایان -

رویداد تاریخ بشرو مخرب ترین مهلک ترین -

میلیون نفر50تا 40شدن کشته -

روسیه و آلماندر تلفات بیشترین -

کشورهای اروپایی، آسیایی و آفریقاییبسیاری از دیدن صدمه -

:  جنگمصائب -

اقتصادی، گرسنگی، بیماری های مسری، آوارگی و اختلال های روحی و روانیآسیب های 

جهانیایجاد نظم نوین از طریق حاکم شدن بر جهان برای آمریکا تلاش ● 

به نظم جدید آمریکایی در جهاناولین ضربه کاری ( م۱9۷9)ظهور انقلاب اسلامی ایران● 



طرفجلوگیری از داد و ستد آلمان با کشورهای بی برای انگلستان های تلاش -

ویشوربه واسطه ی ادامه تجارت با آلمان و تصمیم او بر رضاشاه اعتراض حکومت برانگیختن 

هیتلر به شوروی حمله -

علیه ایرانانگلیس و شوروی ایران         اتحاد به زیان معادلات جهانی هم خوردنبه 

؟؟حفاظت از پیدا کردنِ حیاتی اهمیت -

وروی هجوم آلمان به ش؟؟ پی در برای انگلیس نفت جنوب و منابع برای روس ها نفت باکو منابع 

ه شوروی کمک های تسلیحاتی و تدارکاتی متفقین ببرای رساندن مناسب ترین مسیر به عنوان ایران

نتیجه ؟ در -

از ایران و دست به اقدامات خصمانه علیه آلماناخراج آلمانی ها خواستار و روسیه انگلستان 

ایران در جنگ♦ 

اعلام بی با شروع جنگ جهانی دوم من 

نی که روابط بازرگااز اونجایی . کردم طرفی 

داشتیم و تعدادی از گسترده ای با آلمان 

ار مشغول به کدر کشور کارشناسان آلمانی 

.بودن انگلستان حرصش گرفت 

انگلیس و توسط بهانه اشغال ایران 

دومدر جنگ جهانی شوروی 

حضور نیروهای آلمانی در ایران



اشغال ایران♦ 

(۱94۱/ ۱3۲0شهریور )از شمال و جنوب شوروی و انگلستان نیروهای هجوم -

با متفقیننیروی دریایی ایران درگیری مختصر ایرانارتش اندک مقاومت -

نیروهای انگلیسی در آبادانباایران نیروی دریایی در جریان درگیری ● 

هم  رزمانشو دریادار غلامعلی بایندر شهادت

در جنگپلی برای پیروزی متفقین ایران ●

ایران اشغال پیامدهای -

انگلیسی هابه فرمان از سلطنت استعفای رضاشاه 

جنوب غربی اقیانوس هنددر جزیره موریس به رضاشاه تبعید 

ایران در جنگ♦ 



؟بودبرای اشغال ایران در جنگ جهانی دوم( شوروی و انگلیس)کدام گزینه از جمله بهانه های متفقین 

(۱396کنکور )

هجوم ارتش هیتلر ب خاک شوروی.( ۱

حفاظت از منابع نفت باکو برای روس ها.(۲

رساندن کمک های تسلیحاتی از طریق خاک ایران.( 3

حضور نیروهای المانی در ایران.( 4



(  ان، شورویآمریکا، انگلست)سران متفقین میان توافقات صورت گرفته پایه بر -

پس از پایان جنگ جهانی دوم

اروپای شرقیبر شوروینظامی -سیاسیتسلط اعمال 

به دو بخش آلمان تقسیم -

شورویتحت تسلط : شرقیبخش 

سایر متفقینتحت تسلط : غربیبخش 

:آلمان و ژاپنجنگ برای پیامدهای -

نیروی نظامی مقتدر و مستقلاز داشتن محرومیت

بر اقتصاد و فرهنگجنگ فاتحان نفوذ 

تا امروزو اعمال نظر نفوذ ادامه 

پس از پایان جنگ جهانی دوم جهان ♦ 



عصر جنگ سرد♦

!!و سپس رقابت همکاری -

علتدر جنگ جهانی دوم به همکاری آمریکا و شوروی 

قدرت آلمان و مقابله با متحدین از گسترش جلوگیری 

تنشبی اعتمادی، رقابت و همکاری به جنگ        تبدیل پس از -

در این زمان اصطلاح بلوک شرق و غرب شدن رایج 

:جهانبلوک  بندی 

(نظام سرمایه داری= و هم پیمانان آمریکا )غرب بلوک 

وچین و کشورهایی نظیر کشورهای اقماری آن و شوروی)شرقبلوک 

( نظام کمونیستی= کره شمالی

شورویبرای اداره جامعه توسط آمریکا و دو ایدئولوژی مختلف ارائه -

در زمینه های مختلفرقابت 

، صنعتی، توسعه تکنولوژی، تجهیزات نظامی، فناوری جاسوسی،علمی

ورزش، صنعت مد

ورشو ناتو،بیشتر     جذب متحدین برای نظامی و سیاسی پیمان های برقراری

شوروی و آمریکا رویارویی نظامی مستقیم عدم -

اما رقابت و تنش های مکرر 

(جنگ های نیابتیو دیوار برلین مانند )

"جنگ سرد"تحت عنوان نام گذاری این دوران 

فروپاشی شوروی -

اعتراضات مردمیافزایش مشکلات اقتصادی و سیاسی  

با استفاده از به اعتراضات زدن بلوک غرب دامن -

های رسانه ای خود دستگاه 

نهایت در -

م۱99۱در سال شوروی فروپاشی 

از تاریخشدن بلوک شرق محو 

فروپاشی بلوکنماد به عنوان شدن دیوار برلین خراب 

شرق

باعثِ 



(403قلم چی )؟ مورد متن زیر را به درستی تکمیل می کندکدام 

اری جلوگیری از گسترش قدرت آلمان و مقابله با متحدین در جنگ باعث همکاری شوروی و آمریکا شده بود این همک»

............»

منجر به برقراری اتحادها وپیمانهای سیاسی بیشتر مانند ناتو و ورشو شد(۱

با پایان جنگ تبدیل به تنش شدید و تبدیل جهان به دو بلوک شرق و غرب شد(۲

بعد از شکل گیری بلوک شرق و غرب دو چندان شد و مبادله تسلیحاتی تبدیل گردید(3

اگرچه دو ایدئولوژی برای اداره جامعه ارائه دادند اما منجر به همکاری در زمینه های صنعت و مد و تجهیزات نظامی (4

.شد 



م   پس از جنگ جهانی دوآمریکاتوسط اشغال(        صنعتی ترین کشور آسیا)ژاپن ● 

جدید قانون اساسی تدوین 

موفق ترین قدرت پیشرو اقتصادی در جهان به ژاپن تبدیل شدن-

م۱953برابر با سال های آغازین جنگ جهانی دوم در سال صنعتی تولید -

چین ●

ن  قدرت رسیدن کمونیست ها در چیبه پس از جنگ جهانی دوم  تحولات مهم جهان از یکی 

مونیست ها داخلی بین ملی گرایان و کجنگ گرفتن شدت ژاپن        شکست و تسلیم از پس -

شوروی از کمونیست ها و آمریکا از ملی گرایان پشتیبانی-

تأسیس جمهوری خلق چین و مائوبه رهبری کمونیست ها پیروزی سرانجام       -

شورویبا وجود روابط دوستانه با چین حزب کمونیست مستقل سیاست -

شرق آسیا پس از جنگ جهانی دوم تحولات ♦ 

دموکراسیتقویت 

قدرت امپراتور و نظامیان کاهش

ملتقدرت نمایندگان منتخب افزایش



نی دوم با پایان جنگ جهادر کشورهای مستعمره مخالفت با استعمار و فریاد استقلال طلبی شدن بلند -

استقلال هندوستان●

رهبری مهاتما گاندیبه کنگره ملی حزب -

مبارزه متحدانه مسلمانان و هندوها-

درخواست استقلال کامل-

(میلادی۱94۷)انگلستانتسلیم -

آفریقاآسیا و جنوب شرقی جنبش های استقلال طلبانه● 

جنبش هامسالمت آمیز وقوع -

دههدر کمتر از یک مستعمره ی اروپا کشور آسیایی و آفریقایی 30بیش از استقلال-

مبارزه الجزایر● 

استفاده از نیروی نظامیاستقلال خواهی و جنبش سرکوببرای فرانسهتلاش -

(م۱96۲)استقلال الجزایر پس از سال ها مبارزه سخت و پیروزی مردم الجزایر -

طلبی و استعمار زداییاستقلال ♦ 

(م۱955-۱965)



(403ماز )؟ عبارت درباره دنیای پس از جنگ جهانی دوم درست استکدام 

.ر نگرفتالمان و ژاپن از داشتن نیروی نظامی مقتدر و مستقل محروم ماندند ولی اقتصاد و فرهنگشان تحت نفوذ فاتحان جنگ قرا.( ۱

امریکا و شوروی در طول جنگ جهانی دوم ایدئولوژی های متفاوتی برای اداره جامعه ارائه میدادن و در زمینهای مختلف علمی .( ۲

.اقتصادی و صنعتی رقابت تنگاتنگی با هم داشتند

و دست کشور های بلوک غرب برای تضعیف بیشتر متحدین به برقراری اتحادها و پیمان های سیاسی و نظامی مانند ناتو و ورش.(3

می زدند

تی باعث بین شوروی و امریکا هرگز جنگ مستقیم اتفاق نیفتاد ولی تنش های مکرری مانند ساخت دیوار برلین و جمگ های نیاب.( 4

ایجاد وضعیتی با عنوان جنگ سرد شد



(40۱کنکور )؟یکی از مهم ترین تحولات جهان پس از پایان جنگ جهانی دوم کدام است

صدور اعلامیه بالفور و موافقت انگلستان با ایجاد سرزمین یهود در فلسطین.( ۱

ظهور موقت حکومت های خودکامه تک حزبی کشور های اروپایی.(۲

گرفتاری امریکا در یک بحران و رکود افتصادی عظیم چهارساله.(3

به قدرت رسیدن کمونیست ها در چین ب رهبری مائو.( 4



؟ !کدام مورد درباره ی تحولات در شرق آسیا،بعد از شکست در جنگ جهانی دوم نادرست است
(۱403ماز )

.به اشغال چین کمونیست به رهبری مائو در امدند(۱

.به موفق ترین قدرت پیشرو اقتصادی در جهان تبدیل شدند(۲

.در قانون اساسی جدید ب تقویت دموکراسی پرداختند(3

.قدرت سیاسی را از اختیار امپراطور و  فرماندهان نظامی خارج کردند(4



یهودیان به فلسطینمهاجرت ● 

م۱880اوایل دهه در آغاز -

انگلستانتوسط( م۱9۱۷)اعلامیه بالفور صدور -

ایجاد سرزمین یهودی در فلسطیننظر مساعد انگلستان برای اعلام 

پس از جنگ جهانی اول در سال های در دوران قیمومیت انگلستان یهودیان مهاجرت افزایش -

یع خرید و تصرف زمین های وسبا بر اقتصاد فلسطین آنها تسلطیهودیان و بیشتر مهاجرت -

صهیونیستیرژیم تأسیس ● 

با  ( میلادی۱948)سازمان ملل توسط شناختن رژیم صهیونیستی به رسمیت -

بین المللشبکه صهیونیسم فشار 

آمریکاانگلیسی و دولت های حمایت 

مسلمانکشورهای بیشتر سکوت

یستیمسئله فلسطین و تأسیس رژیم صهیون♦ 

منطقه مسائل مهم یکی از 

در دوره خاورمیانه و جهان اسلام 

معاصر 

تاسیس رژیمو اشغال فلسطین 

غاصب اسرائیل 



♦فلسطین مسئله اهمیت ♦ 

مقدساماکن و پیامبرانبسیاری از محل زندگیو ادیان الهی مهد ( ۱

مسلمانان، مسیحیان و یهودیانکانون توجه 

ومحل تقاطع سه قاره آسیا، آفریقا و اروپا در موقعیت جغرافیایی ( ۲

گذشتن راه های ارتباطی این سه قاره از آن 

اسلامدولت جعلی اسرائیل در فلسطین و در قلب دنیای تشکیل ( 3

هدف بلندمدت استکباری دارای 

در منطقهقدرت گرفتن دولت اسلامی در برابر مانع ایجاد 

صهیونیست ها به فلسطین دستیابی ( 4

تداوم سلطه استعمارگران بر دنیای اسلام باعث 

باط فراهم کننده ارتکه جهان از این منطقه ، های آبراه یکی از مهمترین عبور (5

(هندمسیر آبی دریای مدیترانه، دریای سرخ، اقیانوس) است بین شرق و غرب 



(۱399کنکور )؟ یکی از مسائل مهم خاور میانه و جهان اسلام  در دوره ی معاصر کدام است

امضای پیمان صلح انورسادات رئیس جمهور مصر با اسرائیل غاصب(۱

ایجاد سرزمین یهودی در فلسطین با صدور اعلامیه بالفور(۲

تقسیم سرزمین فلسطین به دو کشور یهودی و عربی( 3

تاسیس رژیم غاصب اسرائیل در فلسطین(4



(403گزینه دو)؟ به دنبال کدام یک از عوامل زیر نظریه ایجاد سرزمین یهودی در فلسطین مطرح گردید

.حمایت آمریکا و شوروی از شبکه صهیونیسم(۱

.پایان یافتن جنگ جهانی دوم و پیروزی بسیاری از استعمارگران(۲

صدور اعلامیه بالفور توسط انگلستان(3

مهاجرت یهودیان به سرزمین فلسطین(4




